

解放路街道念好五道“紧箍咒”

高效推进各项工作全面落实

本报讯 今年以来,二七区解放路街道办事处着力于念好五道“紧箍咒”,不断提升为民意识和水平,让街道全体干部职工更加自觉干事,更加规矩干事,更加干净干事,更加高效干事,更加激情干事,使各项工作落实更有力。

一是念好“党性修养咒”,敦促党员更加自觉干事、勤奋工作 街道通过层层动员,全覆盖全部署,迅速扎实地推进“两学一做”学习教育;依托“七个一”、知识竞赛等活动的开展,深化学习效果;通过每周一集体重温入党誓词、集体诵读党章、手抄党章200日等活动,促使全体党员党性修养不断提升;树牢为民服务意识,实现了党员干部更加自觉地干事、更加自觉地工作。截至目前,街道共开展知识竞赛2场,集体重温入党誓词15次,党员手抄党章共4100余篇,集中学习13次,邀请专家讲座1次,观看教育影片2次,组织培训1次。

二是念好“干部纪律咒”,监督科级干部更加规矩干事、干净工作 街道出台了《关于践行“三严三实”切实加强领导班子建设的意见》,意见共22条,包含严守政治纪律、组织纪律和政治规矩,严格工作纪律、学习纪律和群众纪律,严肃廉洁纪律、生活纪律和绩效导向

等三大方面,涉及领导干部行使权力过程、日常工作的全过程,并从思想、生活、家庭和社会交往等方面对街道科级干部的言行进行规范,实施预防“管理”,为领导班子履职尽责筑牢纪律防线。《意见》出台以来,街道领导班子以身作则,遵守各项纪律,无重大违反纪律事件发生。

三是念好“职工管理咒”,实现干部职工更加干净干事、规范工作 街道制定了《关于践行“三严三实”完善管理制度 高效推进工作落实的若干规定》,规定共42条,包含总则、基本制度、工作制度、督查制度、绩效制度、附则等六大方面,修订完善了街道工作人员考勤、值班、请销假、参会、学习、工作等多项制度,全面推进街道各项工作的制度化、规范化、程序化建设,有效地强化了内部管理,规范了职工行为,提高街道干部职工的依法行政水平,实现了干净干事、依法工作。广大干部职工积极响应,严格按照规定推进各项工作,街道考勤、值班、请销假等制度明显规范,积极性、主动性明显提高。

四是念好“痕迹绩效咒”,督促干部职工更加迅速干事、高效工作 街道实施了“实时痕迹绩效”管理机制,在日常工

作中广泛运用“互联网+网格”机制,推行“四点一正”和“手机O2O”工作法,实现线上指令传输和线下迅速处理的无缝衔接,同时将干部职工的实时工作表现纳入绩效考核,作为“周评文明卫生科室”“月评街道之星”“年评优秀之星”评比的重要权重,实现了“实时工作痕迹化、绩效考核制度化”,有效提升了干部职工工作效率,防止庸、懒、散等懈怠现象滋生。目前通过街道网格化微平台已发布“四点一正”工作信息5200余条,通过“手机O2O”工作法办理业务6716件。

五是念好“文化培育咒”,引导干部职工更加激情干事、崇尚工作 街道大力培育“正·实”街道机关文化,以“品正心实”为核心,引导干部职工以史为鉴、以德为镜,正身明德、务实重干;制作《践行“三严三实”高效推进工作落实》手册,将辖区历史之最、现在特色、未来目标及干部职工行为规范纳入其中,引导干部职工知街史、干实事、能自律;举办“身边人讲身边事”“区情街市大家讲”“道德大讲堂”等活动共10余次,引导干部职工见贤思齐、提升素质,点燃干部职工崇尚工作、激情创业的热情。
郑州晚报记者 范光华
通讯员 齐景璇

如意湖党工委办事处积极“引智” 助力非公有制经济发展



本报讯 强化基层党建,服务实体经济。郑东新区如意湖党工委、办事处日前召开“如意湖非公有制经济发展论坛”,邀请省内知名经济学家为辖区工作人员以及企业代表上了一堂生动的宏观经济形势课。

论坛上,多年从事区域研究的郑州大学商学院教授李中建以《新经济的端倪与培养》为题,全面阐释了新经济的概念、意义和未来发展方向。他认为,郑东新区是郑州发展新经济的主要载体,作为郑东新区窗口的CBD更是新经济最为发达的区域之一,办事处要根据新经济企业特征,认真思考如何为企业人才、金融等各项服务,为之营造良好的市场环境。随后,郑州大学

商学院副教授井辉以《非公经济企业的机遇和应对策略》为题,分析了目前经济发展新常态形势,以及国内外各种经济发展形态,提出了非公经济企业面临的发展机遇和应对策略,为非公经济企业发展支招,以此助力区域经济发展。

听完专家的报告,如意湖办事处工作人员纷纷表示,对非公经济企业的生存环境有了全面了解,要努力提升专业知识素养,增强服务意识,全力为非公经济企业发展建言献策。企业代表表示,如意湖党工委、办事处举办的这次论坛站位很高,让我们增加对经济形势的了解,有了基层办事处的支持,我们对企业发展的信心越来越足了。
郑州晚报记者 马燕 马健 文图

为保城市公共安全 龙湖区域市政雨污水井 加装防坠网



本报讯 进入汛期,安全生产和城市精细化管理工作面临诸多考验。昨日,记者从郑东新区管委会了解到,郑东新区对龙湖区域移交道路上的310余个雨污水检查井全部安装防坠网,有效防止因井盖丢失或破损可能对市民带来人身伤害和财产损失。

据介绍,此次在龙湖区域安装的防坠网材质为高强度尼龙绳,选材充分考虑了雨污水检查井直径、井壁强度和井中

的酸、碱、潮湿等状况,科学评估分析其对防坠网的受力、腐蚀、老化等影响。产品防断裂、强度高、抗老化、耐腐蚀、安全可靠、安装方便,在使用年限内不变形、不开裂、各种力学性能不下降。同时,选用了抗氧化、抗腐蚀的不锈钢膨胀螺栓。记者在现场看到,体重合计超过150公斤的两名工作人员稳稳站在防坠网上,一分钟之内,防坠网无变形、开裂,膨胀螺栓无松动。

郑东新区管委会相关负责人告诉记者,为确保安装质量,安装前,对每一个安装人员进行安全防护和质量管控方面的技术交底;安装过程中,对安装工序螺栓定位、安装膨胀螺栓、挂网、加固防坠网、测试防坠网力学性能等每一个步骤都进行量化监督考核,并采取自检、互检、技术人员巡检等方式进行质量监控;安装结束后,对所安装的防坠网逐个进行检测,确保防护网的安装质量和效率。防坠网设计承载能力可达到200公斤以上,即使井盖缺失,通常情况下人员落入不会发生安全事故,安装防坠网为群众的生命财产安全筑起了一道防线。

据了解,郑东新区龙湖区域众意路、龙北三路、龙北四路、龙源十一街等道路310余座雨污水检查井防坠网已安装完毕,后续将在龙湖区域所有道路推广使用。同时,郑东新区还将高标准开展市政雨污水管道清淤、道路环境卫生整治等一系列精细化管理举措,为郑东新区打造国际化区域金融中心提供有力保障。
郑州晚报记者 马燕
通讯员 李盼 文/图

枫杨办事处集中整治占道经营

本报讯 昨日,为整治东史马小区周边市容市貌脏、乱、差现象,高新区枫杨办事处联合精细化管理中队和所涉及的社区重拳出击,对小区周边的无证摊贩占道经营和乱贴小广告现象进行治理。“这几天,我们组织精细化管理中队和社区物业共20人成立了综合执法队,对周边占道和突店经营商户进

行盯守。一星期以来,我们共清理了占道经营38处、突店经营69处。下一步,办事处将持续开展集中整治行动,加大巡查力度,全面取缔辖区占道、突店经营和乱贴小广告等市容乱象。”枫杨办事处精细化管理中队负责人说。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 毛紫薇

老鸦陈街道多形式开展“两学一做”

本报讯 记者从惠济区老鸦陈街道了解到,老鸦陈街道自开展“两学一做”学习以来,结合辖区实际,创新学习方式方法,多措并举开展“两学一做”学习教育工作。党工委常务副书记陈伟森主持召开“两学一做”学习教育工作暨全体党员大会,对开展“两学一做”学习教育进行动员和部署,并提

出要求。老鸦陈街道还创造性地印制了750本党章、共产党员廉洁自律条例,300本“两学一做”学习教育专用笔记本分发给辖区各党支部。同时,开展“两学一做”专题教育党课及宣讲活动,全方位提高党员群众的党员意识和党性修养。
郑州晚报记者 刘怡辰
通讯员 马艳辉

中牟县供电公司细化服务获赞誉

本报讯 7月14日,国网中牟供电公司姚家供电所负责人和技术人员来到弘亿国际庄园蔬菜种植区,对园区生产用电设备和线路进行了详细的月度安全大检查。当天,除了例行的巡检以外,该供电所的服务内容还增加了两项,一是重大客户跟踪服务记录,记下当月检查情况、附上客户服务意见跟踪记录;二是

发放了一份根据该企业生产用电的实际情况制定的《安全节约用电指导意见》,科学指导客户夏季错峰、避峰用电。“咱们供电所的服务真是细致周到,为用电客户想得真全面。”拿着供电所职工送上的资料,园区负责人不由得伸出了大拇指。
郑州晚报记者 张朝晖
通讯员 赵妍